



В Московском зоопарке будет построен уникальный пингвинарий. Об этом сообщили в пресс-службе Московского зоопарка. В птичьем доме будут жить пингвины антарктических видов, а для них нужны особые условия.

"Антарктические виды подвержены инфекционным заболеваниям, поэтому в пингвинарии все будет практически стерильно, чтобы ни один вирус не смог туда проникнуть", - объясняет Елена Мендоса, заведующая отделом по связям с общественностью Московского зоопарка. Кроме того, в здании будет работать климатическая установка для охлаждения воздуха, огромные холодильные камеры со льдом, фильтры для очистки воды в бассейне, а также установка для искусственной смены дня и ночи. Пингвинарий будет полностью изолирован от естественного освещения.

Сколько птиц будут жить в пингвинарии, сказать пока сложно. Ясно только, что прописку там получат птицы пяти антарктических видов. "Пока не будет условий для содержания пингвинов, их сюда не привезут, - подчеркнула Мендоса. - А строительство пингвинария начнется сразу после того, как столичные власти выделят необходимые для этого средства". Сейчас же ведутся работы по его проектированию.

Источник: <http://www.rg.ru>